
Hoe is uw gezinssamenstelling?

58 antwoorden

Wat is uw leefdtijd

58 antwoorden

In wat voor woning woont u nu?

58 antwoorden

Senioren Ootmarsum
58 antwoorden

Analyse publiceren

Kopiëren

Alleenstaand
Gehuwd/samenwonend met
kinderen
Gehuwd/samenwonend zonder
kinderen
Anders, namelijk

56,9%

36,2%

Kopiëren

35 - 49 jaar
50 - 64 jaar
65 - 75 jaar
Ouder, namelijk

24,1%

19%

56,9%

Kopiëren

Huurwoning
Koopwoning
Sociale huurwoning
Appartement
Seniorenwoning

15,5%

79,3%
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In welk type woning woont u nu

58 antwoorden

Bent u op dit moment actief woningzoekend?

58 antwoorden

Binnen welke termijn wilt u een andere woning in Ootmarsum?

58 antwoorden

Kopiëren

Vrijstaand
Vrijstaand/geschakeld
Twee onder een kap
Rijwoning(hoek- of
tussenwoning)
Appartement
Verzorgingstehuis

34,5%

60,3%

Kopiëren

Ja
Nee

74,1%

25,9%

Kopiëren

Binnen 1 - 2 jaar
Binnen 3 - 4 jaar
Binnen 5 - 6 jaar

22,4%

50%

27,6%

01-10-2024, 16:33 Senioren Ootmarsum

https://docs.google.com/forms/d/1DNthzljozygDam44MZ-xAIdMxCm4t54Q8dJ1rYSGNzI/viewanalytics 2/6



Bent u geïnteresseerd in een huur-koopwoning?

58 antwoorden

Welk type woning zoekt u?

58 antwoorden

Verwacht u in uw volgende woonsituatie meer zorg nodig te hebben?

57 antwoorden

Kopiëren

Huurwoning
Koopwoning
Appartement
Ik weet het nog niet

24,1%

41,4%

25,9%

8,6%

Kopiëren

Eengezinswoning
Twee onder een kap
Levensloopbestendig (alles
gelijkvloers)
Appartement

29,3%

67,2%

Kopiëren

Ja
Nee
Misschien

14%

10,5%

75,4%
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Indien u meer zorg nodig hebt, waar denkt u dan aan?

58 antwoorden

Staat u ingeschreven bij een woningcorporatie?

58 antwoorden

Indien u uw huidige woning goed kunt verkopen en de nieuwe woning
is betaalbaar is dit aanleiding voor u om te verhuizen?

58 antwoorden

Kopiëren

Seniorenwoning
Levensloopwoning
Mantelzorgwoning
Appartementen met alle
voorzieningen dichtbij
Anders, namelijk

19%

55,2%

22,4%

Kopiëren

Ja
Nee50%

50%

Kopiëren

Ja
Nee

22,4%

77,6%
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Welke faciliteiten moeten zeker in uw nieuwe woning komen?

58 antwoorden

Deze content is niet gemaakt of goedgekeurd door Google. Misbruik rapporteren - Servicevoorwaarden -
Privacybeleid

Kopiëren

0 20 40 60

Eigen ingang
Rolstoelvriendelijk

Rolstoelvriendelijke deuren
Keuken

1 Slaapkamer
2 Slaapkamers

Douche & Toilet
Lift

Balkon of terras
Tuin

Uitzicht
Gezamenlijke ontmoeting…

Zorg dichtbij
Winkelaanbod dichtbij

Natuur dichtbij
Veilig & gezellig wonen

Schuur/Berging
Garage

44 (75,9%)44 (75,9%)44 (75,9%)
30 (51,7%)30 (51,7%)30 (51,7%)

23 (39,7%)23 (39,7%)23 (39,7%)
50 (86,2%)50 (86,2%)50 (86,2%)

12 (20,7%)12 (20,7%)12 (20,7%)
45 (77,6%)45 (77,6%)45 (77,6%)

56 (96,6%)56 (96,6%)56 (96,6%)
36 (62,1%)36 (62,1%)36 (62,1%)

47 (81%)47 (81%)47 (81%)
23 (39,7%)23 (39,7%)23 (39,7%)

37 (63,8%)37 (63,8%)37 (63,8%)
16 (27,6%)16 (27,6%)16 (27,6%)

38 (65,5%)38 (65,5%)38 (65,5%)
47 (81%)47 (81%)47 (81%)

18 (31%)18 (31%)18 (31%)
41 (70,7%)41 (70,7%)41 (70,7%)

45 (77,6%)45 (77,6%)45 (77,6%)
11 (19%)11 (19%)11 (19%)

 Formulieren
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